

山东工行送金融知识进山大

为持续深入开展消费者金融知识宣传教育,根据《山东银监局办公室关于组织开展2017年“金融知识进万家”宣传服务月活动的通知》及《山东银监局 共青团山东省委 山东省教育厅 关于开展金融知识进校园活动通知》工作要求,9月18日下午,工行山东省分行在山东大学邵逸夫科技馆隆重举办“金融知识进山大 工行伴您行天下”为主题的金融知识宣讲活动。银监会金融知识进万家第六督导组、山东银监局消保处、山东银监局团委等领导莅临现场观看本次活动。活动为在校大学生送上了有关校园金融知识的饕餮盛宴,现场参与学生近200人,彰显了工行良好



服务形象,受到监管部门的高度认可,得到在场学生的一致好评。该行本次活动内容丰富,

形式多样。既有切合主题、生动形象的有关防范电信诈骗、远离校园网络贷款方面的宣传短片,又有贴近实际、图文并茂

的PPT讲座。活动开展过程中,该行设置了多个与现场学生的互动环节,现场学生踊跃报名、积极参与,活动氛围良

好。该行员工自编自演的《工行信用卡》情景快板节目多次得到现场嘉宾和学生的热烈掌声,将活动氛围推向了高潮。为回馈学生的热情参与,该行为每一位到场的学生准备了雨伞、手机支架等小礼品,并将该行微信公众号上的金融知识进万家、金融知识进校园模块向在场学生推介,为更多的学生了解更多的金融知识搭建了平台,建立了金融知识进校园的长效机制。

据介绍,该行本年度金融知识进万家、金融知识进校园活动仍然在如火如荼开展过程中。下一步,该行将主动作为,勇于担当,为消费者权益保护及构建和谐的区域金融环境作出更大的贡献。

(记者 张頔)

深入了解银行服务收费政策 保障公众合法权益

本期主持:渤海银行济南分行



随着我国金融事业的蓬勃发展,各家金融机构根据国家有关政策及监管部门要求,出台了相应的银行服务收费政策,下面由渤海银行专业人士带大家一起来了解一下。

目前渤海银行服务收费由总行统一制定标准,各分行遵照执行。服务收费定价共三类标准:政府定价、政府指导价、市场调节价。政府定价及政府指导价收费目录按照政府制定标准执行,市场调节价结合同业水平、资金成本、保有利润等因素综合考虑制定。

为确保社会公众及时了解最新收费政策,渤海银行济南分行通过服务手册、滚动屏、公示板、网站、手机APP等多种方式对收费项目进行公示,并要求营业人员在为客户办理业务时,及时告知服务收费相关内容,便于客户充分了解相

关业务服务收费情况,充分履行告知义务,让客户享有知情权和选择权,保障社会公众的合法权益。

济南分行按照总行下发的服务收费价目表,统一印制精美中英文服务收费价目表,并要求营业机构公示于醒目位置,供客户翻阅。收费手册内容分为四部分:政府规定免除服务收费项目、渤海银行市场调节价免收费项目、政府指导价政府定价目录、市场调节价免收费项目。其中政府规定免除服务收费项目、渤海银行市场调节价免收费项目位于服务收费价目表最前列,便于客户及时了解我行免收费服务项目,减少手续费列支。另外,为便于客户快速了解我行服务收费情况,行内印制了服务收费价目表张贴板,包括政府规定免除服务收费项目、政府指导价政府定价目录、渤海银行市场调节价免收费项目、个人客户常用收费项目,要求各营业机构在醒目位置进行公示。

近日《国家发展改革委中国银监会关于取消和暂停商业

银行部分基础金融服务收费的通知》(发改价格规(2017)1250号)一出台,银行服务收费政策又发生了一些变化。自2017年8月1日起,渤海银行取消和暂停部分基础金融服务收费内容:

一、取消个人异地本行柜台(含ATM)取现手续费(不含信用卡取现)。

二、暂停收取本票和银行汇票的手续费、挂失费、工本费6项收费。

三、根据客户申请,对其指定的一个本行账户(不含信用卡、贵宾账户)免收年费和账户管理费(含小额账户管理费,下同);客户未申请的,对其在本行开立的唯一账户(不含信用卡、贵宾账户)免收年费和账户管理费。

以上服务收费变化内容,渤海银行各家网点已通过公告栏进行公示,方便广大客户及时了解。渤海银行将一直致力于为客户提供优质、贴心的服务,坚决杜绝多收费和乱收费现象,保障社会公众的合法权益。

(记者 张頔)

山东省17个PPP落地项目 获中央财政奖励9360万元

近日,山东省共有17个已落地的国家级PPP(政府和社会资本合作)项目获得中央财政9360万元奖励资金,用于支持项目加快推进、规范操作。其中新建示范项目16个,获9100万元奖励,存量转化项目1个,获得260万元奖励。

为深化政府和社会资本合作,助推更多PPP项目规范落地,尽早发挥效益,今年年初山东省财政厅印发《关于开展政府和社会资本合作“项目落地年”活动的实施意见》的通知,力争全省2017年底前PPP项目落地数要在2016年基础上翻一番。

根据文件要求,各级财政部门要落实好国家支持公共服务领域PPP项目的财税优惠政策,加强政策宣传解读,结合自身财力状况,积极探索财政资金撬动社会资本和金融资本参与PPP项目的有效方式。省财政继续加大省级PPP资金奖补力度,对省级示范和落地项目实行提标扩面。对民企参与度高的市县,在分配补助资金时给予倾斜,形成重规范、重落地、重民资参与的政策导向。

据了解,目前山东省共有16个市入选国家示范项目51个,总投资规模885.3亿元,涉及养老、市政工程、交通运输、教育等13个公共服务领域,其中42个项目已落地执行,落地率82.4%,超出全国平均落地率11.4个百分点。示范项目充分发挥了就近示范、引领导向作用,为规范推广PPP模式形成了一批可推广、可复制的典型经验做法。

此外,根据政府信息公开和财政部有关规定,山东省财政厅在门户网站政府和社会资本合作(PPP)专栏开辟“山东省政府和社会资本合作项目信息公开”栏目,公开全省1168个入库PPP项目基本信息和国家示范项目全部信息,并实行每月定期更新。

通过依法充分披露项目重要信息,搭建起社会资本获知项目信息的新渠道,促进社会资本精准对接项目,推动充分竞争,加快项目落地实施。同时,将有效规范参与各方“真做PPP”和“做真PPP”,促进社会公众掌握信息资源,提高公众参与度,倒逼项目规范运作,更好实现物有所值,提供优质公共服务。

(记者 张頔)



产品代码: 91117377

新客专属理财

理财期限: 182天
起购金额: 5万
募集期: 9月19日--9月25日, 9月26日起息
年化参考收益率

5.20%

*新客定义: 新开卡客户或银行卡客户(过去三个月在我行月日均综合金融资产小于1万的客户),兴业银行保留对新客定义的最终解释权。

具体产品信息以销售文件为准;更多详情请前往兴业银行各营业网点咨询;理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

